



半年不到，三次酒后驾驶被抓  
还在取保候审  
他竟接着醉驾

“办过这么多的醉驾案，还没见过这样疯狂的老酒泡！”

昨天，一名因醉驾被取保候审的男子重蹈覆辙，被鄞州警方逮捕，这让办案民警直摇头。

36岁的侯某是陕西省陇县人，在宁波一家市政建设监理公司工作，案发前住在北仑小港。

早在今年5月27日，他就因酒后驾驶机动车，被市交警局机动交警大队民警查处过，并对其作出了扣证6个月、记12分，罚款2000元的处罚。

但他并未就此吸取教训。今年9月20日晚上8点多，他在喝酒后到舟宿夜江一饭店停车场去开车，结果在倒车时刮擦了一辆奔驰轿车。

当交警赶来现场，他才意识到自己喝酒了，而且驾驶证还被扣着。

饭店保安指认他是肇事司机，他却百般抵赖。正在口干舌燥之际，他趁人不注意，偷偷从肇事小车上摸出一个水果张嘴就咬，结果一把被民警揪住。

“不是你的车，水果放的位置你怎么这么清楚。”民警的诘问让侯某哑口无声。

侯某承认了酒驾肇事的事实。经检测，其血液中的酒精含量高达210mg/100ml，远远超过了醉驾标准。

侯某的驾驶证被依法注销了，而且在5年内不得重新考取，还要被追究刑事责任，并罚款1000元。

后来，侯某办理了取保候审手续，他信誓旦旦地承诺：“保证今后再也不犯了。”

可才过一个多月，他又重蹈覆辙了。11月8日凌晨，他驾车在杭甬高速宁波东收费站进口附近被设卡民警查获。

经现场酒精检测，结果为160mg/100ml，属于醉酒驾驶。

昨天，侯某醉驾案被移交到钟公庙交警中队，承办民警一看是“老熟人”，就问：“还有什么承诺的话要说？”

侯某已是无地自容，低头不语了。

记者 张贻富 通讯员 朱忠义

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

## 女的敲门试探，若无人应答，男的就来撬门入室 **鄞州彩虹新村 逮住一对“鸳鸯大盗”**



漫画：章丽珍

11月19日下午，鄞州彩虹新村的谢先生正在家里休息，突然听见有人敲门。

从门上的猫眼看过去，是一个20岁左右、身穿白色上衣的女子，她一边敲门，一边嘴里还喊着“阿姨，阿姨”。

谢先生不认识对方，没有开门，但他总觉得这个女子很可疑，就继续站在门后观察：

女子敲了一会儿门，见无人应答，就转身走开了；

大约过了三分钟，她带着一名男子上来，男的径直走到门口，掏出工具，开始撬门。而女的则用一张胶纸封住对门的猫眼，然后站在楼梯口望风。

看起来，这个男子的“技术不过关”，撬了三分钟都没把门撬开。

站在门里的谢先生怕这两人逃走，猛地向外推开门。这一推，可把那一对男女吓得不轻。男的见状赶紧用身体顶住门，女的早就脚底抹油窜下楼去。之后，男的一下松开门，也溜下楼去。

谢先生赶紧下楼去追，可惜他一时情急，来不及穿鞋，跑不快。眼看这对男女的身影消失在居民楼间，他边追边喊“抓小偷”。

“那两个人跑到28幢的死胡同里面去了，肯定还在里面。”碰巧有对面楼里的住户看到。

谢先生追到26幢时，看见一对年轻男女挽着手从28幢走过来，看起来有点像刚才撬门的男女，可女的身上的衣服却是黄色的。

尽管谢先生不太确定，但还是喊住了对方。而此时，之前听到谢先生喊“抓小偷”的群众也纷纷围拢过来。

“我敲错门了。”一开始，这对男女死活都不承认，可架不住周围群众七嘴八舌的追问，男的说漏了嘴，而这也让谢先生肯定这对男女就是刚才那对“鸳鸯大盗”。

闻讯赶来的民警在女子随身携带的包里搜出了一件白色衣服。

更令人哭笑不得的是，女子为了不引起怀疑，竟然将撬门用的工具都塞在自己的内衣里。

经查，这对男女都姓何，是贵州老乡。他们的作案手法是这样的：

先由女的去敲门看看房子里有没有人，如果有人的话，就以送兴光煤气优惠卡为借口离开，如果没有，男的就会过去撬门，入室盗窃。

目前，两人已经被警方刑事拘留。

通讯员 项兰 记者 石承承

**儿子吸毒难戒断  
她以身试毒落泥淖  
这个母亲太糊涂**

褚某60岁了，仍在工厂打工。原本这日子也过得好好的，可惜她有个不争气的儿子，吸毒5年了。

说起儿子，褚某痛心疾首：“曾被送去强制戒毒，结果出来没多久，又染上了毒品，本来他是个讨人喜欢的孩子。”

去年3月，褚某的儿子又因为吸毒被强制戒毒，至今仍在戒毒所。

儿子不懂事，褚某的日子也不好过。她怎么都想不明白：难道戒毒就这么难？

褚某竟然决定以身试毒。不料这一试就再也抽不出身了。如今一年多过去了，她对毒品的依赖越来越强烈。

由于家里的经济条件不太好，她无法负担吸毒的费用，又走上了贩毒的歧途。

就在11月20日早上，褚某在鄞州东钱湖进行毒品交易时，被民警抓获。

通讯员 钟娜 陈雪风 记者 石承承

**群发垃圾短信  
6万手机用户被扰  
男子被判刑3年**

台州男子杨某利用“伪基站”，不到两周，发送了7万余条这样的短信。近日，他因此被慈溪法院判处3年有期徒刑。

今年5月初，他花了近4000元向人购买了一套群发垃圾短信的“伪基站”设备，做起了代开发票的生意。他带着机器在宁波市奉化区、慈溪等地，大量发送垃圾短信。

5月13日，警方根据线索将杨某抓获。经查，杨某群发垃圾短信7万余条，造成6万多中国移动用户受到骚扰。

记者 胡珊 通讯员 亦茗 叶胜男

**有“福”同享，有“彩”同乐**

### 手机发烧友 喜中“七乐彩”50万元

11月19日，福彩“七乐彩”第2014136期开奖，我市一彩民喜中一注一等奖，单注奖金506594元。次日，中奖彩民现身宁波市福彩发行中心兑奖。

据了解，韩先生是福利彩票的忠实粉丝，且对“七乐彩”情有独钟。开奖当天，韩先生前往福彩33025324代销点购彩，按照多年来养成的购彩习惯，他在走势图前挑选出十多个认为比较有希望中奖的号码

后，就坐下来用排除法选出基本号码和特别号码。

在选号过程中，韩先生听到代销点有几个年轻人在讨论哪款手机比较好用。作为手机发烧友，韩先生也加入讨论中，越讨论越激烈，此时他也不能静下心来选号了。于是在销售员的建议下，以胆拖的投注方式把他认为比较有希望中奖的号码全买了。“就这样我中奖了，应该说真是太幸运了！”韩先生笑着说。

### 中福在线慈溪销售厅 一周爆两个25万元大奖

11月16日晚，慈溪市浒山街道水门路201号的“中福在线”销售厅传来中奖喜讯。这也是该厅在短短一周内爆出的第二个25万元大奖。

当大家还沉浸在11月9日艾先生（化姓）中出的25万元大奖的喜悦中时，11月16日晚上7时41分，

### 宁波“中福在线”迎新年送大礼

2014年11月20日至  
2015年1月7日，连续七周  
共49天，宁波“中福在线”  
天天大礼送不停！活动期间，宁波市范围内各中福在

线销售厅每单张投注卡退卡分排名前五名，分别奖励价值200元（含押金2元）中福在线投注卡一张。快来参加吧！

#### 宁波中福在线各销售厅地址

南苑大厅：灵桥路2号南苑饭店3楼连廊	87095088
江东大厅：百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323	87973595
江北大厅：人民路132号外滩银亿大厦216	87102122
鄞州大厅：四明中路688号利时百货四楼	83067852
奉化大厅：桥东岸路138号	88920310
北仑大厅：明州路789号	86857188
宁海大厅：外环路157号	65258199
慈溪大厅：浒山街道水门路201号	58586588
余姚大厅：富达广场B区15号	62781818
象山大厅：象山港路888号四季佳丽大酒店一楼	65006199
港隆大厅：高新区港隆时代广场9号楼102	87208836

### “感受公益福彩”活动邀您参加

11月28日上午，宁波福彩“感受公益福彩”活动将走进宁波市恩美儿童福利院和宁波市老年疗养院，竭诚邀请市民朋友们加入我们的公益队伍中来，共同见证公益福彩在推进社会福利事业方面取得的成果。

热线报名：0574-27663715  
微信报名：关注微信公

众号“看福彩”，发送“我要感受公益福彩+您本人的手机号码+您的姓名”即可。

热线报名及微信报名时间：工作日 9:00~17:20



看福彩  
微信二维码

**5亿派奖双色球 惊彩三重奏**

2014年10月24日 - 2015年1月25日 40期一等奖金500万  
2014年12月10日 - 2015年1月25日 20期二等奖奖金5万  
2014年10月24日 - 2015年1月25日 40期三等奖奖金100元

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY